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Возраст ребенка

2,3%



Характер нарушений

Эмоционально - волевые

31,4%

19,5%

34,3%

6%
6,9%

16,7%
31,8%

9,1%
13,8%

3,8%



Состав семьи



Братья и сестры у ребенка с ОВЗ:



Есть ли внешняя помощь семье по уходу за 
инвалидом:

Регулярная
46,7%

Нерегулярная
53,3%Нет

Да

Родственники

Социальные 
работники 19%

Родственники

Нет

Да



Мама:



Мама:

Сфера деятельности:



Папа

6,3%
4,8%



Доход семьи

99,1%

31,7%

63%

33,2%

9,1%



Уровень жизни семьи



Обращались ли с просьбами в различные 
официальные инстанции?



Обращения в официальные инстанции



Получили ли помощь в результате обращения:

8,9%



Были ли у вас проблемы в сфере медицинского 
обслуживания



Качество медицинского обслуживания в регионе 
по 5 бальной шкале

46,4%

12,2%9,1%

25,4%

6,9%



Есть ли проблемы с санаторно-курортным 
лечением?

2,6%



Получаете ли Вы ежегодно санаторно-курортное 
лечение?



Качество организации санаторно-курортного 
лечения в регионе по 5 бальной шкале

7,7%

36,9%

16,9%

36,9%

1,5%
3,4%

15,7%

33,2%

16%

31,7%



Есть ли проблемы с организацией летнего отдыха?



Качество организации летнего отдыха в регионе по 
5 бальной шкале

28,8%

16%

24,5%
21,9%

8,8%



Были ли сложности при взаимодействии с МСЭ 
при оформлении инвалидности?



Оцените деятельность МСЭ в регионе по 5 
бальной шкале

16,2 %

5,6 %
3,1% 3,1%

29,2%

52,3%

12,3%
2,8%

3,8%

20,4%

47,3%

25,7%



Нуждается ли Ваш ребёнок в технических 
средствах реабилитации?



Все ли рекомендованные специалистами ТСР 
вписаны БМСЭ в ИПРА при освидетельствовании?



Получаете ли Вы все указанные в ИПР/ИПРА 
средства реабилитации?



Обеспечение ТСР в регионе по 5 бальной шкале

7,7% 9,1%

30,1%

35,9%

17,2%



Есть ли у ребенка льготы на получение 
бесплатных лекарств?



Есть ли проблемы и сложности при выписке и 
получении нужных вам препаратов?



Обеспечение бесплатными лекарствами в регионе 
по 5 бальной шкале

22,3%

16,9%

35,4%

16,6%

8,8%



Возникали ли у вас проблемы с прохождением 
ПМПК?



Удовлетворены ли полученным заключением?



Качество предоставления услуг ПМПК в регионе 
по 5 бальной шкале

3,4%
4,5%

22,3%

45,8%

23,9%



Созданы ли в образовательной организации специальные 
образовательные условия в соответствии с заключением 

ПМПК?



Вид образовательной организации которую посещает ребенок с 
ОВЗ:



Форма обучения ребенка с ОВЗ в образовательной организации

3,9%7,4%



Если ребенок обучается на дому, устраивает ли вас данная 
форма обучения?



Если ребенок обучается на дому, сколько часов занятий в неделю 
предоставляется вашему ребенку образовательной организацией

4,3%



Какой вид обучения Вы предпочли бы для своего ребенка?

47,6%

19,4%

46,1%



Качество предоставления услуг образования в регионе по 5 
бальной шкале

24,1%

36,6%

29%

6,7%3,6%



Получаете ли Вы социальные услуги?



Знаете ли Вы, чем могут Вашей семье помогать 
органы соцзащиты?



Оцените работу организаций социального 
обслуживания в регионе по 5 бальной шкале

24,1%

8,4%

12,3%

29,1%
30,7%

19,5%



Как Вы считаете, достаточно ли в 
регионе/городе/муниципалитете центров реабилитации?



Доступность реабилитации в регионе по 5 бальной 
шкале

10,7%

23,8%

35,1%

15,7%
15,7%



Знаете ли вы свои права и права своего ребенка?

6,6%



Консультация в какой сфере Вам необходима?

48,4%

49,6%

54,9%

55,7%
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